

加快编制规划 加大建设力度

我县加速推进新型城镇化进程

本报讯(记者翟晓飞、谭喆)“城乡更宜居,公园绿地走进城市,花园社区搬进农村,水清天蓝,空气清新,生态良好;人民更幸福,保障体系日益完善,文化生活丰富多彩……”日前,县委书记、人大常委会主任常鸿在全县经济工作表彰暨招商引资项目建设大会上,阐述“武陟梦”时这样说,这为我县新型城镇化发展指明了努力的方向。

的詹路改线工程纳入省重点项目并启动实施。据了解,我县城区新增绿化面积90.7万平方米,绿化覆盖率达42.3%,人居环境不断改善。

荆辛庄、西水寨、西小庄,圪塔店乡的大城、小岩、高伊,谢旗营镇的前牛、后牛等12个建制村纳入城区管理。设立木城、龙源、龙泉、木栾四个办事处,共辖3个居委会和41个建制村,辖区总面积92.91平方公里,总人口达到21.91万。

今年,我县将继续围绕城乡一体化发展架构,加快编制完成城市控制性详规、“八区”建设相关规划、新型农村社区规划,完善城区供排水规划,修编各类专项规划,完成村镇体系规划,构建多层次、全覆盖的城乡规划体系。

同时,我县将高水平管好城乡,适应城区框架大、人口集聚、功能提升的新要求,理顺四个办事处工作机制,创新城市管理模式。扎实搞好城区相对集中行政处罚权试点工作,开发建设数字化城市管理系统,加强市政设施管理维护,建立公园管养机制,提高城市管理水平。

围绕留住人才,做优软环境。我县先后出台了《关于加强人才队伍建设的意见》、《关于引进人才工作的意见》、《关于鼓励企业引进高层次人才的意见》等一系列政策,健全高层次人才激励机制,打造吸引人才的“政策洼地”和“强力磁场”,激发优秀人才创新的积极性。

我县大力实施“人才强县”工程

打造人才高地 铸就发展基石

去年以来,我县坚持以新型城镇化引领,围绕建设“一个中心、一个组团、十个新市镇、若干个新型农村社区”的城乡一体化发展架构,把“八区”建设作为推动全县发展的主战略,以“美化、净化、绿化、亮化、硬化、秩序化”为总要求,基础设施建设为龙头,切实加快城乡建设步伐,全县城镇化率快速提升。

去年是我县城乡建设史上工程最多、建设速度最快、城乡面貌变化最大的一年。围绕城乡统筹、一体化发展,我县规划并启动了涵盖新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化等多个方面,融经济、文化和社会事业发展于一体的“八区”建设。

陶封工业区提出并实施了西滑封“二次创业”,拓宽改造滑孟路,启动西滑封中心社区建设,已经开工住宅楼12栋。

“八区”建设启动以来,全县城乡面貌日新月异,同时实现了工业化和城镇化良性互动、城镇化与农业现代化相互协调。

围绕引进人才,集聚新高地。加大竞争性选拔干部力度,2011年以来,我县先后拿出县政府金融办副主任、城乡规划局副局长、团县委副书记、妇联副主席等20个职位,面向全国、全县进行公开选拔,通过层层筛选,17名文化层次高、工作能力强、素质好的优秀年轻干部走上了副科级领导岗位,激发了广大干部干事创业的积极性和主动性。

围绕使用人才,激活创造力。我县不断创新载体,搭建平台,组织引导各类人才全力服务中心,奋力推动发展,激发各类人才的创造活力。

一周要闻

我县召开学雷锋活动暨文明单位创建工作推进会

本报讯(记者王芳)3月27日,全县学雷锋活动暨文明单位创建工作推进会在县委四楼会议室召开。县委书记魏国龙、县委副书记魏国龙、县委常委王治涛出席会议。

会议宣读了《关于表彰2012年度学雷锋活动先进个人的决定》;安排部署了2013年我县学雷锋活动和文明单位创建工作。



3月26日,辅仁集团武陟医药产业园的工人们正在冻干车间安装设备。该项目位于县产业集聚区,计划总投资10.56亿元,建成投产后可实现年产值10亿元,利税2亿元。 本报记者 安娇妍 摄

3月28日,焦联电缆城的工人们正在安装设备。该项目位于陶封工业区,总投资5亿元,项目建成投产后,年销售收入将达2亿元,利税3000万元,新增就业200人。 本报记者 安娇妍 摄

重大项目巡礼

县残疾人联合会第四次代表大会召开

本报讯(记者安娇妍)3月26日上午,县残疾人联合会第四次代表大会召开。大会回顾总结了五年来我县残疾人事业取得的成绩和经验,提出了今后一个时期的目标和任务,并选举产生了县残疾人联合会新一届领导集体和出席市残联第五次代表大会代表。县领导魏国龙、安占平、闫清军、朱保忠、何广祥出席会议。

大会应到代表112人,实到108人,符合法定选举要求。与会代表以举手表决的方式,选举副团长闫清军为县残疾人联合会第四届主席团主席。会议还选举产生了执行理事会长和理事各1人。

木栾讲坛第十八讲 团队文化与高效团队建设

本报讯(记者温淑均)3月29日上午,木栾讲坛第十八讲——团队文化与高效团队建设专题报告在县委党校三楼管理博士讲堂举行。县领导魏国龙、王亦山、庞恩庆、胡宣朝等与全县近千名党员干部聆听报告。

魏国龙、安占平、闫清军、朱保忠、何广祥出席会议。大会应到代表112人,实到108人,符合法定选举要求。与会代表以举手表决的方式,选举副团长闫清军为县残疾人联合会第四届主席团主席。会议还选举产生了执行理事会长和理事各1人。

我县加快推进安置房建设

本报讯(记者贺小兵)3月26日上午,我县召开工作推进会,对城区重点区域整治安置房建设进行具体部署。副县长吕沛出席会议。

会议强调,项目施工单位要确保质量,抓紧施工,加快推进,确保工程按时间节点圆满完成;县住建、国土和龙源街道办事处等相关单位要明确责任,全力配合,高效服务,凝心聚力推进工程顺利实施。

我县收听收看全市消防工作电视电话会

本报讯(记者郭白鸽)3月26日上午,全市消防工作电视电话会议召开。副县长原晓锋在我县分会场收听收看会议。

会议强调,各级政府要切实把消防工作放在心上,扛在肩上,抓在手上,落实在行动上,要牢固树立“消防无小事,责任重于泰山”的思想,时刻保持清醒的头脑,切实增强责任感和使命感,把消防工作作为当前一项重要任务来抓,确保全县消防安全形势持续稳定。

我县召开民政工作会

本报讯(记者郭白鸽)3月29日,我县召开民政工作会议,副县长原晓锋出席会议。

会议强调,民政部门要进一步振奋精神,时刻怀着善良的心、公正的心、真诚的心,扎实做好各项民政社会保障工作,为人民群众提供更方便、更快捷、更优质的服务。

我县安排春季植树造林检查工作

本报讯(记者翟晓飞)3月26日上午,我县在林业局二楼会议室召开会议,安排部署春季植树造林检查工作。

会议要求,各乡镇、街道办事处和有关单位要进一步明确责任,采取有力措施,扎实推进植树造林工作。在检查过程中,要严明纪律,确保今年全县的植树造林工作圆满完成。

规范有序 科学高效 和谐创新 城管局着力打造和谐靓丽新城市

本报讯(通讯员石希勤)为切实抓好今年的城市管理,城管局紧紧围绕《政府工作报告》提出的“坚持以新型城镇化引领,以八区建设为主线,以美化、净化、绿化、亮化、硬化、秩序化为总要求,高水平管好城乡的整体思路”,充分发挥职能优势,主动融入,履职尽责,突出工作重点,狠抓任务落实,努力营造整洁靓丽、秩序井然的城市环境。

加大宣传力度,营造和谐的管理氛围。该局充分利用电视、报刊等新闻媒体,采取出动宣传车、设立咨询台等形式,对城市管理方面的法律法规进行全方位、多形式、深层次的宣传,通过大量的城市管理宣传教育活动,使广大市民了解城管法规到自觉遵守城管法规,潜移默化地陶冶市民的思想情操,教育引导广大居民自觉参与城市管理,争做城市主人,树立文明新风,积极倡导广大市民的文明意识并形成一种有利于城市管理的城市文化和城市精神,在行动上能够支持、理解、配合和参与城市管理工作,为全面做好城市管理工作,提高城市管理水平奠定良好的思想基础。

强化执法管理,建立规范的城区秩序。在城市管理中,该局坚持以宣传与管理并举,教育与处罚同步,日常管理为重点,与专项整治相结合,加大环卫基础设施投入,完善环卫设施服务功能,提高城中村和城乡结合部的环境卫生水平,努力为城区居民营造一个整洁卫生的人居环境。

创新工作机制,提高城区环境卫生水平。在采取定人、定段、定线、定标准、定奖惩“五定”管理办法,严格落实主要路段一日两扫全天保洁制度的基础上,该局进一步建立完善城区环境卫生长效机制,加大环卫基础设施投入,完善环卫设施服务功能,提高城中村和城乡结合部的环境卫生水平,努力为城区居民营造一个整洁卫生的人居环境。

(上接9版)经营面积占全区粮田面积的77.3%,户均经营面积114.1亩,户均年纯收入10.1万元。

据相关专家预计,农业的规模化经营将会成为未来主旋律,扩大农业的规模,培育新型的农业经营主体是现代农业发展的必然趋势。

目前,我国的“家庭农场”才刚刚起步,家庭农场的培育发展还是一个循序渐进的过程。农业部将按照中央要求,着手研究培育发展家庭农场的基本原则和实现途径,制定标准,建立家庭农场认定标准、登记制度,明确家庭农场认定标准、登记办法,制定专门的财政、税收、用地、金融、保险等扶持政策。



实验中学 “八个一”深入学雷锋

本报讯(通讯员董红峰)为大力弘扬雷锋精神,实验中学在3月份组织开展了以“八个一”为主题的“学雷锋月”活动,取得了良好的社会效益。

该校开展的“八个一”活动包括观看一场《感动中国2012年度人物》颁奖晚会,举行一次主题为“传递雷锋火炬、弘扬雷锋精神”的国旗下讲话,高唱一首献给妈妈的赞歌,举办一次以奉献与人生为主题的班会等。

据统计,在本次学雷锋月活动中,该校学生共做好人好事89人次,收到表扬信46件,手抄报、黑板报400余份。“下一步,我们将继续开展多种形式的学雷锋活动,推动学雷锋活动常态化,引导学生养成终身受用的良好品质。”该校党支部书记裴志娟表示。

育才小学 雷锋在这里“安了家”

本报讯(通讯员董红峰)3月份,我校举行了全体师生参与的以“我奉献 我幸福”为主题的学雷锋系列活动展示,同学们通过听、看、唱、办、做,对雷锋的事迹有了更深层次的理解,“雷锋”在这里“安了家”。